

玉溪市应急管理局金发辉副局长到易门县应急管理局讲党课

为深刻领会党的二十届四中全会精神核心要义，准确把握其实践要求，12月2日，玉溪市应急管理局党委委员、副局长金发辉到易门县应急管理局为全体党员干部职工上了一堂主题鲜明、内涵深刻的专题党课。县应急管理局领导班子成员及全体党员干部参加学习。



党课伊始，金发辉副局长就二十届四中全会的重大意义作了开篇阐释。他指出，党的二十届四中全会是在我国即将胜利完成“十四五”主要目标任务、进入基本实现社会主义现代化夯实基础关键时期召开的重要会议，其中“十二个重要部署”“六个坚持”“七项主要目标”构成了全会精神的核心框架，是指导各领域工作的根本遵循，尤其与应急

管理工作联系紧密、意义深远。随后，金发辉副局长紧紧围绕二十届四中全会的“十二个重要部署”“六个坚持”“七项主要目标”，结合个人工作经历和典型应急案例进行了专题授课。



课后，县应急管理局党员干部纷纷表示，此次党课精准拆解了全会核心要点，既厘清了理论逻辑，又明确了实践路径。下一步，全局将持续深化全会精神学习，以“六个坚持”为工作准则，以“七项主要目标”为奋进方向，以“十二个重要部署”为行动抓手，以更严标准、更实举措履行应急管理职责，为我县经济社会高质量发展筑牢安全屏障。